

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE
EDITAL SELEÇÃO POSDOC/PNPD/PPGCTS/FCE n. 002/2019
RETIFICAÇÃO SELEÇÃO DE CANDIDATOS À VAGA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E
TECNOLOGIAS EM SAÚDE PARA PESQUISADOR POSDOC PARA 2019 e 2020

1. PREÂMBULO

1.1. A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde (PPGCTS), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação das normas do processo seletivo para o preenchimento das vagas de bolsista pesquisador Pós-Doutorado do Programa, em conformidade com as exigências da Portaria da CAPES n. 086 de 3 de julho de 2013.

1.2. O edital foi aprovado pelo Colegiado Representativo do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde da Faculdade de Ceilândia em sua 3ª reunião ordinária, realizada em 16/10/2019.

1.3. Informações sobre o Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde podem ser obtidas na página eletrônica <http://www.pgcts.unb.br>, ou na Secretaria de Pós-Graduação, localizada na Universidade de Brasília, Faculdade de Ceilândia, Campus Universitário – Centro Metropolitano 1 Conjunto A, Prédio Unidade de Ensino e Docência (UED), piso superior, Secretaria de Pós-Graduação, Ceilândia Sul, CEP 72220-900, Brasília-DF, contatos para informações: telefone (061) 3107-8937, endereço eletrônico: pgctsfce@unb.br e pgctsfce@gmail.com.

Onde se lê:

11. Da homologação das inscrições

Data provável divulgação da homologação: **24 de outubro de 2019.**

12. Do resultado final

Data provável divulgação do resultado final do processo seletivo: **31 de outubro de 2019.**

13. Do cadastramento do bolsista no Sistema da CAPES

Data para cadastramento do candidato: **18 a 22 de novembro de 2019.**

Leia-se:

11. Da homologação das inscrições

Data provável divulgação da homologação: **30 de outubro de 2019.**

12. Do resultado final

Data provável divulgação do resultado final do processo seletivo: **04 de novembro de 2019.**

13. Do cadastramento do bolsista no Sistema da CAPES

Data para cadastramento do candidato: **18 a 22 de novembro de 2019.**

Brasília, 24 de outubro de 2019.

Profa. Dra. Silvana Schwerz Funghetto
Coordenadora
Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde
Faculdade de Ceilândia
Universidade de Brasília